
Για το δυστύχημα της 19χρονης από όχημα της αστυνομίας 
 
Την Τετάρτη 6/12 η 19χρονη Αϊσέ χτυπήθηκε όχι από όχημα αγνώστων στοιχείων, ούτε 

από ένα απλό διερχόμενο αυτοκίνητο, αλλά παρασύρθηκε και εγκαταλείφθηκε από 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο της αστυνομίας. Λίγες ημέρες μετά καταλήγει νεκρή στην 

εντατική του νοσοκομείου Καβάλας. 
 
Παρά την προσπάθεια αποσιώπησης του γεγονότος λόγω της ταυτότητας του δράστη από 

τα τοπικά και μη ΜΜΕ, καθώς το επίκεντρο της καθεστωτικής ενημέρωσης ήταν 
στραμμένο στον τραυματισμό του ΜΑΤατζή από τη φωτοβολίδα στο πόδι, η αλήθεια δεν 

άργησε να αποκαλυφθεί. Ο μπάτσος, ενώ σε πρώτη φάση προσπάθησε να αποκρύψει 
την πραγματικότητα με διφορούμενες και ψευδείς πληροφορίες, τελικά ομολόγησε.  
 

Προφανώς, δεν πρόκειται ούτε να πιστέψουμε στην αμεροληψία των μπάτσων, ούτε να 
συγχαρούμε για τη «νίκη» και την «εξιχνίαση» της αστυνομίας. Τα περιστατικά 

συγκάλυψης τέτοιων εγκλημάτων από πλευράς της αστυνομίας είναι πάμπολλα και 
καμουφλάρονται ανάλογα με τη συσχέτιση της εκάστοτε πολιτική ή οποιουδήποτε είδους 
εξουσία.  Δεν ξεχνάμε το τροχαίο του υπηρεσιακού οδηγού της Ντόρας Μπακογιάννη που 

κόστισε τη ζωή του 23χρονου έξω από τη Βουλή.  
 
Σε μια κατάσταση θανατοπολιτικής με τις κρατικές δολοφονίες να αυξάνονται διαρκώς, 

τα εργατικά ατυχήματα να μην έχουν σταματημό και τον κοινωνικό κανιβαλισμό να 
βαθαίνει διαρκώς, οι ζωές των ανθρώπων της κοινωνικής βάσης μετράνε ολοένα και 

λιγότερο, μπροστά στις ζωές των εκμεταλλευτών μας και όσων τους φυλάνε. Ενάντια 
στην υποτίμηση και τον κατακερματισμό των ζωών μας, να απαντήσουμε με κοινωνικούς 

και ταξικούς αγώνες.  
 
Είτε εντός είτε εκτός υπηρεσίας, η ΕΛΑΣ δολοφονεί και συγκαλύπτει.  

 
Να μην περάσει η συγκάλυψη της δολοφονίας της 19χρονης από αστυνομικό  
 

Απέναντι στην «κανονικοποίηση» του θανάτου, της βίας και της καταστολής που επιβάλλει ο 

«Νόμος και η Τάξη», να δομήσουμε στους δρόμους τη δική μας αντιπρόταση, για έναν κόσμο 

χωρίς εκμετάλλευση, όπου η ζωή έχει αξία. 

 


